
ГОДИШЊЕ ИСТРАЖИВАЊЕ О ВЕТЕРИНАРСКОЈ СЛУЖБИ 

ПРАВНИ ОСНОВ 

Истраживање се спроводи на основу Уредбе о спровођењу појединих статистичких 
истраживања („Службени гласник РС”, број 110/2009) у складу са Законом о званичној статистици 
(„Службени гласник РС”, број 104/09).  

МЕТОДОЛОШКЕ ОСНОВЕ 

Циљ и садржај истраживања 
Основни циљ овог истраживања јесте обезбеђивање података о броју ветеринарских 

организација (ветеринарских специјалистичких института, ветеринарских амбуланти, 
ветеринарских станица и центара за вештачко осемењивање крава) и ветеринарских радника 
(ветеринара, техничара и болничара).  

Извештајне јединице 
Подаци се преузимају од Министарства пољопривреде, шумарства и водопривреде – Управа 

за ветерину. 

Обухват истраживања 
Истраживањем је обухваћена територија Републике Србије. 

Метод и време прикупљања података 
Републички завод за статистику преузима податке од Министарства пољопривреде, 

шумарства и водопривреде – Управа за ветерину. 
Рок за преузимање података је 01. април. 
Периодика истраживања је годишња.  

Обавеза заштите индивидуалних података 
Подаци су заштићени у складу са Законом о званичној статистици. 

Списак и дефиниције основних обележја – индикатора 
Основна обележја (ветеринарски специјалистички институти, ветеринарске амбуланте, 

ветеринарске станице, ветеринарски радници) су дефинисана Законом о ветеринарству 
(„Службени гласник РС“, бр. 91/2005). 

Ниво репрезентативности података 
Подаци су репрезентативни за ниво Републике Србије. 

Усаглашеност са међународним препорукама и стандардима 
За усаглашеност са међународним препорукама и стандардима одговорно Министарство 

пољопривреде, шумарства и водопривреде – Управа за ветерину.  

ОПИС ОРГАНИЗАЦИЈЕ ИСТРАЖИВАЊА 

Органи за спровођење истраживања 
Министарства пољопривреде, шумарства и водопривреде – Управа за ветерину, на основу 

сопствене евиденције (ВЕТ-1) и званичног захтева Републичког завода за статистику, сачињава 
извештај који путем електронске поште доставља Републичком заводу за статистику. 
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Обавезност давања података 
Обавезност давања података је у складу са Законом о ветеринарству („Службени гласник 

РС“, бр. 91/2005), Законом о званичној статистици и потписаним Меморандумом о сарадњи између 
Министарства пољопривреде, шумарства и водопривреде и Републичког завода за статистику. 

Роковник основних фаза истраживања 
Рок за слање званичног захтева јесте 15. март. 
Рок за преузимање података је 01. април.  

ИНСТРУМЕНТИ ИСТРАЖИВАЊА 

Упитник  
Одговорно Министарство пољопривреде, шумарства и водопривреде – Управа за ветерину.  

Упутство за попуњавање упитника  
Одговорно Министарство пољопривреде, шумарства и водопривреде – Управа за ветерину.  

Списак номенклатура и класификација које се користе у истраживању 
 У складу са Законом о ветеринарству. 

Списак публикација у којима се објављују методологија и резултати 
истраживања 

Подаци се објављују у публикацији „Статистички годишњак Републике Србије“. 
 
 

     
Контакт особa – Драгана Погарчић, 243 
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